

ଭୁବନେଶ୍ୱର,୦୨।୦୧(ନି.ପ୍ର): ନବଭରତର ନିର୍ମାତା ଡା.ହରେକୃଷ୍ଣ ମହତାବ ପୂର୍ବତନ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଭାବେ କେଶରୀ ଡା.ହରେକୃଷ୍ଣ ମହତାବ ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତି ଦୁର୍ଦ୍ଦେ ବଂଶ ଗୋଟିଏ ବିଚାରଧାରୀ ଥିଲେ ଏବଂ ଜାତୀୟତାରେ ଓଡ଼ିଆ ଜନଜୀବନର ସଂସ୍କାର ଦେଖାଇଥିଲେ ବୋଲି ଶନିବାର ତାଙ୍କ ପୁଣ୍ୟତୀର୍ଥ ଅବସରରେ ଭୁବନେଶ୍ୱର ଠାରେ ଆୟୋଜିତ ଗୀତପଠାବଳୀ ସମାବେଶରେ ଡା.ହରେକୃଷ୍ଣ ମହତାବଙ୍କ କୃତ୍ତିମତା ପ୍ରଶଂସା କରାଯାଇଥିଲା।

ଆଜିଠୁ ଖୋଲିବ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପୁରୀ,୦୨।୦୧(ନି.ପ୍ର): ଦୀର୍ଘ ୯ମାସରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ବର୍ଷାପତନ ହୋଇଥିବା ଜଗତୀୟ ପ୍ରମାଣରେ ଆଧ୍ୟାତ୍ମିକ ଓ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିରରେ ଶ୍ରୀକ୍ଷମାଙ୍କୁ ଦେଖିବାର ପ୍ରୟୋଗ ପାଇବେ। ଦର୍ଶନାର୍ଥୀମାନଙ୍କୁ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିରରେ ପ୍ରବେଶ ଲାଗି କୋଭିଡ଼ ନେଗେଟିଭ୍ ସାର୍ଟିଫିକେଟ ଦେଖାଇବା ବାଧ୍ୟତାପୂର୍ଣ୍ଣ କରିବାକୁ ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ ସୂଚନା ଦିଆଯାଇଥିଲା। ତାହାକୁ ପରିବର୍ତ୍ତନ କରାଯାଇ ଦୈନିକ ୧୫ରୁ ୧୭ ହଜାର ଶ୍ରଦ୍ଧାଳୁ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିରରେ ଶ୍ରୀକ୍ଷମାଙ୍କ ଦର୍ଶନ କରିପାରିବେ ବୋଲି ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ ସୂଚନା ଦିଆଯାଇଛି। ପର୍ଯ୍ୟାୟକ୍ରମେ ନାଗରିକ ଛକଠାରୁ ନିର୍ମିତ ବ୍ୟାରିକେଡ୍ ଦେଇ ଦର୍ଶନାର୍ଥୀମାନଙ୍କୁ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିରକୁ ଶ୍ରୀକ୍ଷମାଙ୍କୁ ଦର୍ଶନ କରିବେ।

କୋଭିଡ୍ ମୁକାବିଲା ପାଇଁ ଏକ କୋଟି ଟଙ୍କାର ସହାୟତା ପ୍ରଦାନ କଲା ଓଡ଼ିଶା କୃଷି ଶିଳ୍ପ ନିଗମ



କୋଭିଡ୍-୧୯ ପରିଚାଳନା ପାଇଁ ମାନ୍ୟବର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଶ୍ରୀ ମୁକ୍ତ ବନାରୀ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ ପାଇଁ ଓଡ଼ିଶା ଆଜି ସମଗ୍ର ବିଶ୍ୱରେ ନିଜର ଏକ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ପରିଚୟ ସୃଷ୍ଟି କରିପାରିଛି।

କୋଭିଡ୍-୧୯ ପରିଚାଳନା ପାଇଁ ମାନ୍ୟବର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ପଦକ୍ଷେପକୁ ସାରା ବିଶ୍ୱରେ ପ୍ରଶଂସା କରାଯାଇଅଛି। କୋଭିଡ୍-୧୯ ମୁକାବିଲା ପାଇଁ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କର ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ପରିଚାଳନା ପାଇଁ ଓଡ଼ିଶା କୃଷି ଶିଳ୍ପ ନିଗମର ସିଏସଆର ପାଇଁ ଏକ କୋଟି ଟଙ୍କାର ସହାୟତା ରାଶି ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଅଛି ବୋଲି ନିଗମର ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଦେବାଶିଷ ମହାନ୍ତି ଜଣାଇଛନ୍ତି।

ଏଠାରେ ଉଲ୍ଲେଖଯୋଗ୍ୟ ଯେ, ପୂର୍ବରୁ ଗତ ମାର୍ଚ୍ଚ ମାସ ୩୦ ତାରିଖରେ ମାନ୍ୟବର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ରିଲିଫ ଫଣ୍ଡରୁ ୧୦ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ସହିତ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଦେବାଶିଷ ମହାନ୍ତି ସରମା ୫୦ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ମଧ୍ୟ ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ। ନିଗମ ତରଫରୁ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଦେବାଶିଷ ମହାନ୍ତି ଓ ପରିଚାଳନା ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଶ୍ରୀମୁଖ ସଦାନନ୍ଦ ନାୟକଙ୍କ ଏଭଳି ପଦକ୍ଷେପ ପାଇଁ ବିଭିନ୍ନ ମହଲରେ ପ୍ରଶଂସା କରାଯାଇଅଛି।

ମୟୂରଭଞ୍ଜ ସାହିତ୍ୟ ପରିଷଦର ସାରସ୍ୱତ ଆସର ଓ ବନ୍ଧୁମିଳନ

ବାରମ୍ବାର,୦୨।୦୧(ନି.ପ୍ର): ମୟୂରଭଞ୍ଜର ସର୍ବ ପୁରାତନ ସାହିତ୍ୟ ଅନୁଷ୍ଠାନ ମୟୂରଭଞ୍ଜ ସାହିତ୍ୟ ପରିଷଦର ଦୀର୍ଘ ଏକ ବର୍ଷ ବ୍ୟବଧାନରେ ଏକ ସାରସ୍ୱତ ଆସର ସହିତ ବନ୍ଧୁମିଳନ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଏହାପାଠକ ଓ ସମ୍ପାଦକଙ୍କ ଉଦ୍ୟମ ଛତା ପାଖାପାଖି ପଠାସଭା ଉପ ବରିଷ୍ଠ ସଭ୍ୟମାନେ ନିଜତତ୍ତ୍ୱ ଶିଖି ଅନନ୍ତ ବଞ୍ଚିଆ ଆଗ୍ରମ ସମୁଦ୍ଧରେ ଅବସ୍ଥିତ ଏକ ପାର୍ମ ହାଉସରେ ଏକତ୍ରିତ ହୋଇଥିଲେ।

ସରକାରୀ ଆୟତନ ମଧ୍ୟରେ ସାରସ୍ୱତ ଆସର ଆୟୋଜନ ସରିଛି ଆନନ୍ଦିତ କରିଥିଲା। ସଭା ପ୍ରାରମ୍ଭରେ ରହଲୀକା ପରମ୍ପରା କବି ଶିଶୁ ସମ୍ପାଦକଙ୍କ ଶାନ୍ତଳୀ ମହାପାତ୍ରଙ୍କ ସମେତ ମୟୂରଭଞ୍ଜର କଳା, ସାହିତ୍ୟ ଓ ସଂସ୍କୃତି କ୍ଷେତ୍ରରେ ଯଶ ରଖୁଥିବା ଅନେକ ପ୍ରତିଭାଙ୍କ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ଭୁବନେଶ୍ୱର ନାଟକ ପ୍ରାଥମୀ କରି ସେମାନଙ୍କ ଅମର ଆତ୍ମାର ସଦଗତି କାମନା କରାଯିବା ସହିତ ବିଶିଷ୍ଟ ବକ୍ତାମାନଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ସେମାନଙ୍କର ସ୍ମୃତିଚାରଣ କରାଯାଇଥିଲା। ସଭାର ଦ୍ୱିତୀୟ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ କବିତା ପାଠ ଉଦ୍ଘୋଷଣାରେ ଡାକ୍ତରୀ ଓ କବ୍ୟତ୍ରୟା ସ୍ମରଣ କବିତା ପାଠ କରିଥିଲେ। ପରିଷଦର କଳା, ସାହିତ୍ୟ ଓ ସଂସ୍କୃତି ଧନ୍ୟବାଦ ଅର୍ପଣ କରାଯିବା ସହିତ ସମସ୍ତ କବିତାକୁ ନେଇ ଏକ ସଙ୍କଳନ ପୁସ୍ତକ ଭାବେ ବୋଲି ମତ ପ୍ରକାଶ କରିଥିଲେ।

ମାଗାତମ ଶ୍ରୀକ୍ଷମାଙ୍କୁ ଦୃଃ. ହରେକୃଷ୍ଣ ମହତାବଙ୍କୁ ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି

କଲେଶ୍ୱର,୨/୧(ନି.ପ୍ର): ଶ୍ରଦ୍ଧା ପୁରୁଷ ବର୍ଷଅର୍ଥ ସାଧନତା ସଂଗ୍ରାମୀ ପୂର୍ବତନ ସେନାପତିଙ୍କୁ ତାଙ୍କ ସେକ୍ୱାଟାଃପୁତ୍ର ବାସନ୍ତନରେ କଳା ଓ କଳାକାର ବିକାଶ ପରିଷଦ ପକ୍ଷରୁ ନୂଆବର୍ଷ ଉପଲକ୍ଷେ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା ପ୍ରଦାନ ଦିଆଯାଇଛି। ପରିଷଦର ସାଧାରଣ ସଂପାଦକ ମନୋରଂଜନ ଦାସ ପରିଚାଳନା କରିଥିଲେ। ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ବିଭିନ୍ନ ଫାଉଣ୍ଡେସନ୍ ଆସିଥିବା କଳାକାର ମାନେ ଶ୍ରୀ ସେନାପତିଙ୍କ ଦୀର୍ଘ ନିରାମୟ ଜୀବନ କାମନା କରିଥିଲେ। ଚଳିତ ପୂର୍ଣ୍ଣିମା ପାଳନରେ ୨୪ ଘଂଟା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ପାଠକ ସମାଜର ଅଭିଯୋଗରେ କଟକରେ ୯୧ ପୂର୍ଣ୍ଣିକା ସଂଗ୍ରହ ଯତ୍ନେ, ପୁସ୍ତକ ସଂଗ୍ରହ, ହାତୀକଂସ, ଡେଇଁବା, କଣ୍ଠାପାଠ, ବଜାରୀ, ବାକାପାଠ, ଦେହୋଳ, ଗୁଣାଧର ବେହେରା, ସୁଜୟ ସେନାପତି, ସୁଧା ମାହାଲ, ବିଦ୍ୟୁତ୍ ସାହୁ, ଶିଶିର କୁମାର

ପୁରୀରେ କରୋନା ଟିକା କରଣର ଭ୍ରମ ରନ୍ଦି ଆରମ୍ଭ

ପୁରୀ,୦୨।୦୧(ନି.ପ୍ର): କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଅନୁଯାୟୀ ଆଜିଠାରୁ କୋଭିଡ଼ ହସ୍ପିଟାଲ ସମେତ ରାଜ୍ୟର ପ୍ରତ୍ୟେକ ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟଚିକିତ୍ସାକ୍ଷେତ୍ରରେ କରୋନା ଟିକା କରଣର ଭ୍ରମ ରନ୍ଦି ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି। ପୁରୀ ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟ ଚିକିତ୍ସାଳୟ ଠାରେ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିବା ଏହି ଭ୍ରମ ରନ୍ଦି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟଚିକିତ୍ସାଧିକାରୀ ଉଦ୍ୟୋଗ କରିଥିଲେ। କୋଭିଡ଼ ୧୯ କଟକଣାରେ ସମସ୍ତ ନିୟମ ମାନି ୨୫ ଜଣ ସାମ୍ବ୍ୟକର୍ମୀଙ୍କୁ ଟିକା କରଣ ଭ୍ରମ ରନ୍ଦିରେ ସାମିଲ କରାଯାଇଥିଲା। କୋଭିଡ଼ ଗାଈଡ଼ଲାଇନ ନିୟମ ଉଲ୍ଲଙ୍ଘନ ମାମଲାରେ ୧୭ ଗିରଫ ଭୁବନେଶ୍ୱର,୦୨।୦୧(ନି.ପ୍ର): ରାଜ୍ୟରେ କୋଭିଡ଼ ଗାଈଡ଼ଲାଇନ ନିୟମ ଉଲ୍ଲଙ୍ଘନ ଅଭିଯୋଗରେ ଓଡ଼ିଶା ପୋଲିସ୍ ରିଡ଼ ୨୫ ଘଂଟାରେ ୧୭ ଜଣଙ୍କୁ ଗିରଫ କରିଥିବା ବେଳେ ୩୪୦ ବାହନକୁ ଜବତ କରା ଯାଇଛି। ଏହି ସମୟ ମଧ୍ୟରେ ୧୩,୫୦,୦୫୦ଟଙ୍କା ଜୋରିମାନା ଆଦାୟ କରା ଯାଇଥିବା ରାଜ୍ୟ ପୋଲିସ୍ ଦ୍ୱାରା ଘୃଣ୍ଣା କରି ସୂଚନା ଦିଆ ଯାଇଛି।